
ПВЗВТ та війна рф
проти України

Угода відкрила українським товарам доступ до
європейського ринку.Це є особливо важливим під час

війни, коли внутрішній ринок зазнає значних втрат.
Можливість безмитного експорту товарів до ЄС дозволяє
вітчизняним підприємствам знайти нові ринки збуту та

уникнути надлишкового запасу продукції.

 ПВЗВТ може залучити більше інвестицій з ЄС, що є
критично важливим для відновлення економіки.

Інвестиції допомагають модернізувати
виробництво, створювати нові робочі місця та

підвищувати якість української продукції.

Масове переміщення населення та втрати
людських ресурсів негативно впливають на

економічну активність. Це призводить до
зменшення продуктивності та підвищення

соціальної напруги.

Військові дії призвели до значного
руйнування виробничих потужностей. Це
зменшило загальне виробництво в країні та
негативно вплинуло на експортний
потенціал. 

Угода про Поглиблену та всеохоплюючу зону вільної торгівлі(ПВЗВТ) між
Україною та Європейським Союзом, яка набула чинності 1 січня 2016 року,
стала важливим кроком у напрямку інтеграції української економіки до

європейського ринку.Мета угоди полягає у сприянні економічному
зростанню України через зниження тарифів, усунення торговельних

бар'єрів та створення сприятливих умов для залучення інвестицій. Однак,
збройна агресія росії проти України з лютого 2022 року суттєво

ускладнила реалізацію умов ПВЗВТ. 

 Попри військові труднощі, експорт українських
товарів до ЄС залишається ключовим джерелом

валютних надходжень. Це допомагає стабілізувати
економіку та підтримувати фінансову систему країни.

Позитивний вплив ПВЗВТ

Руйнування транспортної інфраструктури значно
ускладнює логістику. Витрати на транспортування
товарів до ЄС зросли, що робить українську
продукцію менш конкурентоспроможною на
міжнародному ринку.

Економічні втрати 

 Виконання умов угоди потребує значних
реформ, які можуть бути ускладнені через

війну. Проте ці реформи є необхідними для
подальшої інтеграції з ЄС та забезпечення
довгострокової економічної стабільності.

Інвестиції та реалізація реформ

ЄС надає Україні фінансову підтримку, що
допомагає пом'якшити економічні втрати від
війни. Ці кошти спрямовуються на
стабілізацію економіки, гуманітарні потреби
та відновлення інфраструктури.ті.

ЄС надає політичну підтримку Україні,
що сприяє зміцненню її міжнародних
позицій. Це підвищує довіру іноземних
інвесторів та полегшує доступ до
міжнародних ринків.

Підтримка з боку ЄС

 Війна спричиняє гуманітарну кризу, що впливає
на внутрішній ринок та економічну стабільність.

Потреба у гуманітарній допомозі зростає, що
додатково навантажує державний бюджет.

Соціальні наслідки


